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URADNI VESTNIK .1 V 

DOMŽALE 
Domža le , 22. december 1981, Št. 16 

PRILOGA OBČINSKEGA POROČEVALCA. GLASILA OBČINSKE KONFERENCE 

S O C I A L I S T I Č N E ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA * D O M Ž A L E 

Na osnovi 235. člena statuta občine Domžale 
(Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79 in 7/80) 
jc Skupščina občine Domžale na 36. ločenem 
zasedanju družbenopolit ičnega zbora dne 
17.11.1981, na 35. ločenem zasedanju zbora zdru
ženega dela in 35. ločenem zasedanju zbora krajev
nih skupnosti dne 18.11.1981, ob obravnavi 
problematike gospodarstva v občini Domžale, 
sprejela naslednje 

S K L E P E 

Sprejmejo se predlogi sklepov Skupščine občine 
Domžale, ki jih je na osnovi razprav na zasedanjih 
zborov skupščine dne 23., 24. in 25. septembra 
1981 pripravilo Medzborovsko telo za spremljanje 
gospodarskih gibanj ter Komisije za uresničevanje 
zakona o združenem delu: 

1. Skupščina občine Domžale ugotavlja, da se 
pogoji gospodarjenja zelo hitro spreminjajo. Tako 
je v letošnjem letu prišlo na področju zunanjetro-
vinske menjave in sistema, ki je bil uveljavljen v 
okviru SISEOT do sprememb, ko se tako imenovani 
„lohn posli" ne štejejo več kot osnova za prido
bitev pravic do uvoza surovin in reprometarialov 
kot to velja za blagovni izvoz. Skupščina občine 
Domžale ugotavlja, da se prav s temi posli ukvarja 
velik del tekstilne, papirne in usnjarske industrije m 
na ta način zagotavlja delo velikemu številu delav
cev ter ustvarja pozitivne devizne efekte. Zato 

' predlagamo, da se priliv od izvoza znanja in dela 
(kar v bistvu so „lohn posli" in ,Jcooperacijski 
posli") izenači s pravicami iz čistega blagovnega 
izvoza. 

2. Predlagamo, .tudi, da naj pogoji gospodar
jenja ostanejo nespremenjeni vsaj za eno leto, če ne 
že za srednjeročno obdobje tako, da bodo lahko v 
organizacijah združenega dela pravočasno sezna
njeni z ustreznimi pogoji in bodo svoje letne gospo
darske načrte ter srednjeročne gospodarske načrte 
prilagodili ustreznim usmeritvam, ki jih ti pogoji 
zagotavljajo. 

3. Skupščina občine Domžale ugotavlja, da je 
bila investicija v Papirnici Količevo oziroma investi
cija v nov kartonski stroj v Papirnici Količevo v 
celoti upravičena, ker ta proizvodnja v veliki meri 
nadomešča uvoz kartona za potrebe slovenskih in 
drugih proizvajalcev v Jugoslaviji, ki te polizdelke 
potrebujejo in so jih doslej uvažali. Papirnica Koli
čevo z lastnim izvozom pokriva potreve po uvozu 
reprometariala (določene kemikalije, celulozo, 
rezervni deli in podobno«, vendar pa sama ni 
sposobna zagotoviti odplačila deviznih, anuitet, 
sposobna pa je zagotoviti dinarska sredstva. Zato 
predlagamo, da je potrebno zagotoviti združevanje 
deviznih sredstev med posameznimi enotami 
SlSEOT pri tistih kupcih, ki uporabljajo njihov 
karton. Predlagamo, da se takšen sistem reševanja 
odplačila deviznih tnuitet uporabi tudi pri drugih 
naložbah, ki so sey ali se bodo vršile na osnovi 
interesa organizacij združenega dela, ki se vklju
čujejo v posamezne enote SISEOT. Predlagamo, da 
naj Skupščina SR Slovenije do te pobude zavzame 
ustrezno stališče in to stališče posreduje pristojnim 
organom SISEOT. 

4. Skupščina občine Domžale ugotavlja, da 
domžalsko gospodarstvo z vso odgovornostjo 

* uresničuje sprejete ukrepe na področju izvoza, 
vendar pa pri tem ugotavljamo tudi, da nekatere 
organizacije združenega dela v občini Domžale, kot 
je na primer Helios, velik del svojih izdelkov plasi
rajo na klirinško področje.. Temeljita analiza izvoza 
na klirinško področje je pokazala, da se ta vrši na 
osnovi meddržavnih pogodb in sklenjenih blagov
nih list. Smatramo, da status takšnega izvoza ni 
enak z izvozom izven sklenjenih blagovnih list, do 
katerega je prihajalo v nekaterih organizacijah 
združenega dela v letošnjem in preteklem letu, ko 
so iz trenutnih ekonomskih razlogov pristopale k 
takšnemu izvozu. Skupščina občine Domžale 
predlaga, da se dokončno določi status klirinškega 
izvoza v okviru sklenjenih meddržavnih pogodb m 
blaeovnih list, vendar pa naj se z ustreznimi ukrepi 

onemogoči izvoz na to področje izven meddržav
nih pogodb, oz. veljavnih blagovnih list. Poleg tega 
predlagamo tudi, da naj se na to področje stimulira 
izvoz le takšnega blaga, za katerega smatramo, daje 
to smotrno. 

5. Skupščina občine Domžale je obravnavala 
tudi odgovor na zastavljeno delegatsko vprašanje 
glede omejevanja izvoza blaga, ki ima nižjo stopnjo 
predelave k in ob tem ugotovila, da je odgovor 
Komiteja za družbeno planiranje preveč splošen in 
ne kaže na konkretne rešitve. Združeno delo 
domžalske občine zato pričakuje, da se bodo s 
pogoji gospodarjenja v naslednjem letu vzpostavili 
tudi takšni ekonomski instrumenti, ki bodo 
onemogočili izvoz blaga, v katerega bo vloženo več 
dela in znanja. 

6. Ta stališča naj kot pobudo za razreševanje 
aktualnih gospodarskih problemov posreduje 
delegat v Zboru združenega dela Skupščine SR 
Slovenije. 

7. Skupščina občine Domžale ponovno ugotav
lja potrebo po vključevanju malega gospodarstva v 
izvozna prizadevanja v smislu sklepa Skupščine 
občine Domžale z dne 9.12.1980. V tej zvezi 
ponovno zadolžuje Komite za družbeno planiranje 
in družbenoekonomski razvoj občine Domžale, 
Medobčinsko gospodarsko zbornico in Obrtno 
zadrugo Zora Domžale skupaj z Obrtnim združe
njem Domžale, da proučijo možnosti večjega 
izvoza izdelkov malega gospodarstva v družbenem 
ali zasebnem sektorju. 

8. Organizacije združenega dela v občini 
Domžale naj pri pripravi investicijskih projektov v 
celoti upoštevajo samoupravno sprejete kriterije za 
investicije v združenem delu. Ta zahteva naj bo 
opredeljena tudi v resoluciji za leto 1982. 

9. Strokovne službe v organizacijah združenega 
dela naj redno spremljajo izvajanje planov fizičnega 
obsega po mesecih. To problematiko naj skupaj s 
problematiko izvoza na konvertibilna področja 
obravnavajo tudi delavski sveti organizacij združe
nega dela. O izpolnjevanju planov izvoza naj 
delegati za Zbor združenega dela Skupščine občine 
Domžale poročajo na vsakem zasedanju zbora 
združenega dela Skupščine občine Domžale. Stro
kovne službe naj spremljajo tudi medsebojne 
vplive • uvoza, izvoza ter fizičnega obsega proiz
vodnje. 

10. Komite za družbeno planiranje in družbe
noekonomski razvoj občine Domžale ter Emona-
Kmetijska kooperacija naj poročata zboru združe
nega dela o jesenski setvi vseh nosilcev kmetijske 
proizvodnje v občini. 

11. Iz proračunskih sredstev (sredstva kompen
zacij ali posebna postavka proračuna) naj se 
zagotovi 50 % udeležba pri nakupu umetnih gnojil 
in 50 % udeležba pri nakupu zaščitnih sredstev za 
potrebe jesenske setve. 

12. Izvršni svet naj prouči možnost, da se 
ustvarjene viške sredstev Samoupravnih interesnih 
skupnosti po zaključnem računu nameni za stimu
lacijo organizacijam združenega dela - izvoznikom. 

13. Družbenopolitični zbor in zbor krajevnih 
skupnosti dajeta podporo k reorganizaciji organi
zacij združenega dela za proizvodnjo in predelavo 
mesa v občini Domžale in Kamnik, o čemer je 
sklepal Zbor združenega dela Skupščine občine 
Domžale. 

14. Sprejme se poročilo o gospodarskih giba
njih v 1. polletju letošnjega leta z oceno uresniče
vanja resolucije o družbenoekonomski politiki in 
razvoju občine Domžale v letu 1981 v prvih osmih 
mesecih letošnjega leta. 

15. Pobudo nekaterih delegacij zbora združe
nega dela Skupščine' občine Domžale za spre
membo nekaterih zakonskih in podzakonskih pred
pisov v zvezi z dohodkom iz naslova dela v podalj
šanem delovnem času se ne osvoji. 

II. 
Sprejeme se ocena in stališča predsedstva Skup

ščine občine Domžale in Medzborovskega telesa za 
spremljanje gospodarskih gibanj o perečih vpraša
njih uresničevanja ekonomike politike v občini 
Domžale: 

1. Ugotavljamo , da se je Skupščina občine 

Domžale, posebej še zbor združenega dela in druž-
i bcnopolitiČni zbor v letošnjem letu izjemno 

posvetil razreševanju aktualne gospodarske proble
matike, saj skoraj ni bilo zasedanja, na katerem ne
bi skupščina obravnavala teh problemov. Vendar 
pa ugotavljamo, da se. nekatere ključne naloge in 
cilji, določeni z družbenim planomobčme Domžale 
za obdobje 1981-1985 ter z resolucijo.o družbe
noekonomski politiki in-razvoju občin« Domžale v 
letu 1981 ne uresničujejo dovolj uspešno in da le 
zaradi tega zaostrujejo gospodarske razmere. Zato 
je potrebno, da se Skupščina občine Domžale in 
njen Izvršni svet, kot tudi vsi samoupravni organi in 
organizacije na vseh ravneh na temelju ocen o 
vzrokih za sedanje razmere odločno in dosledno 
zavzemajo za uresničitev politike ekonomske 
stabilizacije in v skladu s svojimi pristojnostmi 
prevzamejo odgovornost za svoje ravnanje in 
ukrepanje. Skupščina občine Domžale posebej 
poudarja odgovornost za uresničevanje sistema 
družbenega planiranja, kert je prav planiranje in 
usmerjanje družbenega razvoja tisto področje, na 
katerem se v sedanjih razmerah odloča o uveljavitvi 
sistema socialističnih samoupravnih družbeno
ekonomskih odnosov in politiki ekonomske stabili
zacije. V prihodnji aktivnosti je nujno potrebno, 
skladno z gospodarskimi gibanji, preveriti realnost 
planskih aktov na vseh ravneh in opraviti potrebne 
spremembe v načrtovanih materialnih razmerjih in 
razvojnih prioritetah. Osnova za te spremembe 
morajo biti samoupravni sporazum^oz. dogovori o 
temeljih plana ter materialne in finančne možnosti 
z njimi določenih nosilcev razvojnih nalog. Ocena o 
uresničevanju planskih nalog mora postati podlaga 
za uveljavljanje odgovornosti posameznih podpisni
kov sporazumov. Ž več realizma, politične volje in 
doslednosti je treba uveljaviti načelo kontinuira
nega planiranja, ker šele z njim postaja plan tisto 
sredstvo- delovnih ljudi, s katerim usmerjajo 
tokove družbene reprodukcije in usklajujejo 
materialne odnose z realnimi gospodarskimi 
gibanji. Pri tem je nujno, da so procesi planiranja in 
združevanja dela in sredstev podprti z ustreznimi 
ukrepi ekonomske politike, ki bodo na sistemskih 
podlagah > zagotavljali večjo iniciativnost in 
odločnost za spremembo sedanjih gospodarskih 
razmer, za uresničevanje prednostnih planskih 
nalog, za hitrejšo rast proizvodnje in za postopno 
odpravljanje strukturnih neskladij. Te zahteve naj 
upošteva tudi Izvršni svet Skupščine občine 
Domžale pri pripravi resolucije za prihodnje leto 
ter pri oceni potrebe po spremembi družbenega 
plana občine Domžale za obdobje 1981-1985. 
Ugotavljamo, da so pri uresničevanju ciljev družbe
nega in ekonomskega razvoja ključni problemi v 
stagnaciji proizvodnje, v zvišanju cen, v neustrezni 
strukturi proizvodnje, v šibkejšem izvajanju nalog 
na področju ekonomskih odnosov s tujino in v 
visoki stopnji inflacije. 

Skupščina občine Domžale bo v skladu z 
odgovornostjo za določanje in uresničevanje poli
tike v svojih zborih, zlasti v zboru združenega dela, 
spremljala uresničevanje posameznih razvojnih 
nalog in ciljev ter še naprej sproti obravnavala 
dosežene učinke sprejetih ukrepov. Zato: 

- organizacije združenega dela naj redno 
poročajo Izvršnemu svetu skupščine občine 
Domžale, le-ta pa naj poroča Skupščini, kako se 
izvršujejo plani ekonomskih odnosov s tujino, 
ponovno zahtevamo, da organizacije združenega 
dela poročajo, kako se združujejo devize za 
potrebe organizacije združenega dela 

poročajo naj tudi ali je uvoz 
opreme v skladu z dogovorjenimi kriteriji in 
možnostmi ter katere ukrepe in aktivnosti je 
potrebno sprejeti, da se vzpodbudi večji izvoz in 
podobno. Skupščina občine Domžale posebej 
opozarja združeno delo v naši občini na poslovni 
pristop pri izvozni politiki; tu je mišljen predvsem 
primeren asortiman, primerna kvaliteta ter točno 
izpolnjevanje dobavnih rokov. Skupščini SISEOT 
tudi predlagamo, da obdrži v veljavi določilo v 67. 
in 68. členu ustreznega samoupravnega sporazuma, 
ki omogočata povezovanje organizacij združenega 



(Nadaljevanje z 18. strani) 
delt V zvezi t prelivanjem deviznih sredstev v okviru 
reprodukcijskih celot. 

- Izvrsni svet Skupščine občine Domžale naj 
takoj prouči potrebo po spremembi družbenega 
plana občine Domžale za obdobje 1981-1985 s 
ciljem, da bi bila vsa družbena sredstva usmerjena v 
glavne stabttszacMske naloge in saniranje plačilno -
bilančnega položaja. Taksen položaj zahteva 
odločnejše in doslednejše uresničevanje samouprav
nega družbenoekonomskega sistema in stalno 
prilagajanje mehanizma za njegovo izvajanje. 
Ugotavljamo namreč, da v takšnih razmerah kot so, 
lahko edino izvoz zagotovi gospodarski razvoj. 
Potrebno je - zagotovi maksimalno podporo in 
prednost zahtevam za povečanje izvoza in mu 
prilagoditi strukturo proizvodnje, investicij, porabe 
In uvoza. 
Zato naj organizacije združenega dela pregledajo in 
ocenijo motnosti za dodatne investicije, ki bi 
povečevale Izvoz na konvertibilno področje/ oz. 
nadomestile uvoz. Izvršni svet Skupščine občine 
Domžale naj pregleda, katere organizacije združe
nega dela so potencialni izvoznikijpz. katere organi
zacije združenega dela morajo povečati izvoz z 
dodatnimi investicijami. V tej zvezi naj bi organi
zacije združenega dela razdelili v dve skupini in 
sicer: 

- tiste organizacije združenega dela, ki lahko 
hitro povečajo izvoz, ker že doslej izvažajo, 

- ostale organizacije združenega dela, ki naj 
naredijo vse, da se vključijo v izvoz. 

Seveda pa moramo inflacijo umiriti na znosno 
mero, kajti v nasprotnem primeru bodo naša 
izvozna prizadevanja zaman. 

V umirjanje inflacije naj bo usmerjena tudi 
resolucija za prihodnje leto. 

Izvrsni svet skupščine občine Domžale naj 
prouči možnost delnega pokrivanja nastale izgube, 
ki nastane zaradi velikega izvoza m v povezanosti s 
težkimi razmerami na tujem trgu. Takšno delno 
pokrivanje izgube naj bo resnično te v izjemnih 
primerih in le takrat, kadar se ugotovi, da je organi
zacija združenega dela storila vse, da do izgube ne 
bi prišlotoz. je prišlo do izgube zgolj zaradi razmer 
na zunanjem trgu. 

- Nujno je potrebno zagotoviti večjo stopnjo 
organiziranosti proizvodnje za izvoz na konverti
bilni trg in bolj organiziran nastop ter doseči 
preobrat v izvozu z razbremenitvijo gospodarstva 
visokih zakonskih in pogodbenih obveznosti ter 
čezmerne zadolženosti s striktnim pogojevanjem 
uvoza z izvoznimi rezultati in ustvarjanjem organi
zacijskih ki drugih pogojev za krepitev konku
renčne sposobnosti izvoznega gospodarstva. Zato 
naj Izvršni svet skupščine občine Domžale ter drugi 
organi skupščine storilo vse potrebne ukrepe, da 
bomo zagotovili v naši občini te nujno potrebne 
ukrepe, v tej zvezi mora Izvršni svet poročati 
skupščini o realizaciji sprejetih sklepov skupščine, 
ki »ose-nanašali na gibanje gospodarstva v občini 
Domžale in to predvsem namenjeni izvozni usme
ritvi našega gospodarstva (28.7.1981, 25.6.1981), 
problematiki malega gospodarstva (9.12.1980) in 
problematiki kmetijstva (5.11.1980). Izvršni svet 
naj poroča skupščini, predvsem pa zboru združe
nega dela o realizaciji sprejetih sklepov skupščine 
na prvem naslednjem zasedanju zborov skupščine 
oziroma takrat, ko je to predvideno s programom 
dela zborov skupščine. 

- Proučiti je potrebno možnosti za zmanjšanje 
stopenj davkov In prispevkov v tistih primerih, ko 
se ugotovijo po zaključnem računu presežki 
prihodkov družbenopolitične skupnosti, oz. samo
upravnih interesnih skupnosti. 

- Ljubljanska banka - Banka Domžale ter 
Služba družbenega knjigovodstva - ekspozitura 
Domžale, naj poročata, kako se uresničuje dogo
vorjena Investicijska politika v občini Domžale, ali 
so sprejete investicijske odločitve skladne s krite
riji, opredeljenimi v dogovoru o temeljih družbe
nega plana občine Domžale in katere ukrepe je 
sprejela banka za realizacijo te politike in za 
vzpodbujanje združevanja sredstev. O teh vpraša
njih naj te opredelijo tudi upravljale! banke. 

- Kmetijsko zemljiška Skupnost Domžale, 
Emona-Kmetijska kooperacija in pospeševalna 
služba naj poročajo Izvršnemu svetu skupščine 
občine Domžale kakšni konkretni ukrepi so bili 
sprejeti v občini Domžale za vzpodbujanje proiz
vodnje hrane tal za vzpodbujanje gojitve industrij
skih rastlin, zlasti glede združevanja sredstev za 
uresničitev razvojnih nalog, racionalnejše izrabe 
kmetijskih zemljišč, pridobivanje novih zemljišč, 
melioracij, pravočasnega zagotavljanja mineralnih 
gnojil in zaščitnih sredstev, o uresničevanju načrto
vanega odkupa kmetskih pridelkov, o tem. ali je 
posek lesa v skladu t planiranim in o jesenski setvi. 
Poročila naj bodo sestavljena tako, da bodo iz njih 

razvidne kratkoročne naloge in dolgoročne naloge. 
Pri tem poudarjamo, da bo skupščina ocenjevala 
samo rezultate dela. Komite za družbeno planiranje 
in družebenoekonomski razvoj občine Domžale naj 
realizacijo nalog spremlja ter o tem poroča Izvršne
mu svetu ter Skupščini občine Domžale. 

Izvršni svet skupščine občine Domžale naj v 
najkrajšem času pripravi poročilo o možnem 
prehodu od dosedanjega sistema kompenziranja in 
regresiranja porabe hrane na selektivno vzpodbu
janje proizvodnje hrane in trajnejših rešitvah za 
intervencije v kmetijstvu. 

- Komite za družbeno planiranje in družbeno
ekonomski razvoj občine Domžale ter Skupnost za 
cene občine Domžale naj v okviru svojih pristoj
nosti poročata o uresničevanju dogovorjene 
politike cen v občini Domžale, o sprejetih ukrepih 
ter kršitvah in njihovih nosilcih. Poročata naj tudi, 
kakšni spremljajoči izvedbeni predpisi so bili 
sprejeti in kakšne aktivnosti v organizacijah združe
nega dela in njihovih asociacijah so bile opravljene 
za uresničevanje zakona o temeljih sistema cen in o 
družbeni kontroli cen. Posebej naj pripravita anali
tični prikaz ugotovljenih disperitet v primerni 
delitvi s programom njihovega odpravljanja kot 
osnove za samoupranvo urejanje ter kritično 
ocenita vse zahteve po povišanju cen z vidika 
njihovih predlagateljev in ekonomske upraviče
nosti. 

- Izvršni svet skupščine občine Domžale naj 
skupaj s Skupnostjo socialnega varstva občine 
Domžale poroča o uresničevanju sprejete socialne 
politike in ukrepov ter ali je glede na zaostrene 
gospodarske razmere potrebno spremeniti socialne 
Korektive in sicer tako, da bodo ob zagotavljanju 
socialne varnosti vzpodbujali tudi k večji produk
tivnosti dela. Pri tem poudarjamo, daje v primeru 
resničnih socialnih problemov potrebno občanu 
zagotoviti dostojno socialno varnost. 

- Pristojni organi, predvsem pa Izvršni svet naj 
vstrajaio, da bo rast skupne porabe nižja od rasti 
dohodka. Zato je potrebno, da samoupravne 
interesne skupnosti glede na priliv sredstev sproti 
preverjajo višino stopenj oziroma vračajo presežke 
uporabnikom. Hkrati naj samoupravne interesne 
skupnosti družbenih dejavnosti na območju občine 
Domžale uskladijo normative in standarde z 
zaostrenimi pogoji gospodarjenja. 

- Izvršni svet skupščine občine Domžale naj 
poroča o uresničevanju sprejete politike delitve 
sredstev za osebne dohodke na podlagi dogovora o 
skupnih osnovah za oblikovanje in delitev sredstev 
za osebne dohodke in o spoštovanju 5 % zaosta
janja rasti sredstev za osebne dohodke za rastjo 
dohodka, o kršilcih dogovora in o razvijanju in 
uveljavljanj i sistema delitve po delu. O uveljavlja
nju sistema delitve po delu naj poroča tudi 
komisija za uresničevanje zakona o združenem 
delu. 

Organizacije združenega dela ter delovne skup
nosti pozivamo, da ponovno ovrednotijo strokovna 
(predvsem dela kvalificiranih delavcev) delo v 
neposredni proizvodnji ob upoštevanju, da naj 
bodo nižja administrativna dela resnično ovredno
tena skladno z njihovo pomembnostjo v procesu 
proizvodnje. Smatramo namreč, da je delo v 
administraciji previsoko ovrednoteno. Organiza
cijam združenega dela predlagamo tudi, da poeno
stavijo sistem nagrajevanja inovatorjev ter da 
izplačujejo nagrade za inovacije hitro in v odvisno
sti s pomembnostjo ter ekonomsko učinkovitostjo 
inovacije. Izvajanje teh nalog naj spremlja tudi 
komisija za uresničevanje zakona o združenem delu 
ter sindikat. 

2. Skupščina občine Domžale ugotavlja, da 
delegacije in delegati Skupščine občine Domžale, 
posebej pa še delegati samoupravnih interesnih 
skupnosti še niso v zadostni meri uveljavili svojih 
pravic, dolžnosti in odgovornosti, zlasti pri sprem
ljanju uresničevanja z družbenim planom določe
nih skupnih interesov in razvojnih ciljev, pri vzpod
bujanju samoupravnega sporazumevanja m družbe
nega dogovarjanja zaradi usklajevanja posebnih 
interesov s planskimi cilji in pri nitrem in učinko
vitem ukrepanju, ko je potrebno odpravljati neso
razmerja in motnje v gospodarskih gibanjih in pri 
uresničevanju temeljnih razvojnih nalog. Na to 
trditev kaže tudi analiza o uresničevanju delegat
skega sistema v občini Domžale za to mandatno 
obdobje. 

Zato je potrebno v temeljnih samoupravnih 
organizacijah in skupnostih hitreje ustvarjati in 
izpopolnjevati možnosti in pogoje za boli odgo
vorno in učinkovito delo delegacij in delegatov. 
Delavski sveti in drugi njim ustrezni organi uprav
ljanja v samoupravnih organizacijah in skupnostih 
morajo dosledneje uveljavljati svoje pravice in 
odgovornost, da odločajo o vseh zadevah gospodar
jenja in razvoja svojih organizacij in skupnosti, 

hkrati pa tudi ob spremljanju in izvajanju planak 
dogovorjenih nalog V občini in v republiki. Ob tako 
uveljavljeni funkciji delavskih svetov m dnegšh 
organov upravljanja je potrebno doseči njihovo 
stalno in organsko povezavo z delegacijami in 
delegati, hkrati pa tudi z družbenopolitičnimi 
organizacijami. Strokovne službe morajo s svojim 
delom zagotavljati ustrezne i podlage za tako 
delovanje. Zagotoviti morajo takšne pogoje, da bo 
delegacija lahko postala nosilec interesov tvoje 
samoupravne skupnosti in ustvarjalen in odgovoren 
subjekt usmerjanja, usklajevanja in odločanja na 
samoupravnih podlagah. 

Skupščina občine Domžale ter skupščine 
samoupravnih interesnih skupnosti občine 
Domžale se morajo usposobiti zlasti za hitrejše 
odzivanje na nastale probleme in usmerjanje 
razvoja, kar je mogoče doseči s stalnejšim delom 
delegacij , z odlikovanjem delovnih skupin dele
gatov in drugih delovnih teles ter z delovanjem 
delegatskih konferenc, katerih usmeritve lahko 
predstavljajo podlago za skupščinsko odločitev. Na 
tem področju smo v naši vsakodnevni praksi 
dosegli že nekaj uspehov, vendar pa moramo dotlej 
pridobljene izkušnje še naprej razvijati. 

Pri skupščinskih odločitvah o gospodarskem 
razvoju in o uresničevanju družbenoekonomskih 
odnosov je treba hitreje uveljavljati odgovornost 
zbora združenega dela in zborov uporabnikov v 
skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti pri 
njihovih pravicah in dolžnostih, da usklajujejo 
različne, posebne interese in uveljavljajo odgovor
nost posameznih družbenih subjektov za izpolnje
vanje skupno sprejetih samoupravnih odločitev. 

3. Izvršni svet skupščine občine Domžale naj 
na osnovi teh sklepov sprejme operativni plan 
realizacije sprejetih sklepov ter določi nosilce in 
roke za izvedbo teh nalog. 

III. 
Sprejme se inforamcija o investicijski aktiv

nosti v občini Domžale. 

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE 
Številka: 304/81-11 
Datum: 18.11.1981 

PREDSEDNIK 
Skupščine občine Domžale 

Jernej LENlCj.r. 

Na podlagi drugega odstavka 7. člena zakona o 
ukrepih v živinoreji (Ur.list SRS, št. 17/78) In 236. 
člena statuta občine Domžale (Ur. vestnik občine 
Domžale št. 4/79), je Skupščina občine Domžale 
na 35. zasedanju zbora združenega dela dne 
18.11.1981 in na 35. zasedanju zbora krajevnih 
skupnosti sprejela 

O D L O K 
o umetnem osemenjevanju in prirod nem pripuste 
krav, telic in svinj ter prirodnem pripustu kotm 

1. člen 
S tem odlokom se urejajo posamezna vprašanja 

s področja uresničevanja ciljev smotrnega Izkori
ščanja osnovne črede živali, upoštevajoč naravne in 
gospodarske razmere v hribovitih odročnih krajih 
občine Domžale, realizacije sprejetih selekcijskih 
programov izvajanja najvažnejših rejskih ukrepov In 
preprečevanja nenačrtnega parjenja v sorodstvu in 
vprašanja zagotavljanja enotne cene odpkijeeanja 
živali na območju občine Domžale. 

2. člen 
Na območju občine Domžale se opravlja prirod

ni pripust krav in telic na naslednjih plementanth 
krogih: 

1. plemenilni krog Pretrž: Pretrž, Peče, Podgo* 
rica, Gora pri Pečan, Križate; 

2. plemenilni krog Mošenik: Mošenik, Ltmbar-
ska gora, Ples, Gabrje pod Limbarsko goro ta Zg. 
Koseze; 

3. plemenilni krog Hrib: Hrib, Dešen, 2$. In 
Sp. Prekar, Zalog nad Kresnicami, Velika vas ta 
Kat arij a; 

4. plemenilni krog Javorlčica: Zg. in Sp. Javor* 
ščica; 

5. plemenilni krog Zlato polje: Zlato polje, 
Brezovica. Podgora, Tmovče, Obrie, Preserje, Mata 
Lasna in Ceplje; 

6. plemenilni krog Cešnjice: Cešnjice, Lipa, 
Poljane, Selce in Jelša. 

Na ostalem območju občine Domžale te oprav-



(Nadijevanje z 19. ftrani) 

lja umetno osemenjevanje krav in tebe na domu 
rejca. 

Naravni pripust svinj se opravlja v Pečeh, 
Vidmu in Sp. Lokah. Na ostalem območju občine 
Domžale se svinje o semenj ujejo umetno na domu 
rejca. Kobile se oplojujejo s prirodnim pripustom. 

3. člen 
Ob vsaki osemenitvi ali pripustu krave ali telice, 

svinje ali kobile izda osemenjevalec-oz. rejec pleme-
njaka potrdilo, ki mora vsebovati podatke o 
datumu osemenitve ali pripustitve, ime in eviden
čno številko plemenjaka ter druge podatke, ki so 
pomembni za ugotavljanje in spremljanje plemen
skih vrednosti m plodnosti, Živalskega ženskega 
spola, ki se oplojujejo ter njihovega potomstva. 

4. člen 
Za oplojevanje se smejo uporabljati le ocenjeni, 

odbrani in priznani plemenjaki s preverjenim 
rodovnikom. Za osemenjevanje se lahko odberejo 
in uporabljajo le plemenjaki, ki so potomci preiz
kušenih očetov, mater z nadpovprečno plemensko 
vrednostjo ali plemenjaki, ki so preizkušeni glede 
svojih proizvodnih lastnosti ter v določenih prime
rih tudi glede lastnosti potomstva. 

5. člen 
Ocenjevanje, odbira in priznanje plemeniakov se 

izvaja letno. Ocenjevanje in priznavanje pfemenja-
kov opravlja komisija, ki jo imenuje občinski 
upravni organ pristojen za kmetijstvo. 

6. člen 
Cena umetnega osemenjevanja in naravnega 

pripusta se določi vsako leto posebej. Republiška 
skupnost za cene SRS potrdi ceno, ki jo predlaga 
živinorejska poslovan skupnost Slovenije. V tej ceni 
je vključeno osemenjevanje do odbreiitve, diagno
stika brejosti in zdravljenje plodnostnih motenj. 

7. člen 
Za izvajanje tega odloka skrbijo: SO Domžale, 

Veterinarski zavod Kamnik - Domžale in Emona 
DO Kmetijska kooperacija Domžale. Nadzor nad 
izvajanjem tega odloka opravlja občinski organ 
kmetijske in veterinarske inšpekcije. 

8. člen 
Z dnem, ko začne veljati ta odlok, preneha 

veljati odlok o ukrepih za pospeševanje živinoreje 
in o zdravstvenem varstvu živine v občini Domžale 
(Ur. vestnik občine Domžale, it. 4/68). 

9. člen 
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v 

Uradnem vestniku občine Domžale. 

Številka: 320-22/81 
Datum: 18.11.1981 

PREDSEDNIK 
Skupščine občine Domžale 

Jernej LENlCj . r . 

Na osnovi 235. člena statuta občine Domžale 
(Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79 in 7/80) 
je Skupščina občine Domžale na 36. ločenem zase
danju družbenopolitičnega zbora dne 17.11.1981, 
35. ločenem zasedanju zbora združenega dela in 
35. ločenem zasedanju zbora krajevnih skupnosti 
dne 18.11.1981, ob obravnavi Analize delovanja 
delegatskega sistema v občini Domžale za obdobje 
1978 do prvega polletja 1981, sprejela naslednji 

S K L E P 

Sprejme se osnutek Analize uresničevanja dele
gatskega sistema v občini Domžale od leta 1978 do 
prvega polletja 1981 s prilogami in se ga daje v 
javno razpravo. 

Pri sestavi predloga analize naj se upoštevajo vse 
pripombe, ki so bik dane na zasednju zborov skup
ščine ter pripombe iz javne razprave. 

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE 
Številka: 022-14/81-11 
Datum: 18.11.1981 

PREDSEDNIK 
skupščine občine Domžale 

Jernej LENlCj . r . 

Na osnovi 236. člena statuta občine Domžale 
(Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79 in 7/80) 
je Skupščina občim Domžale na 35. ločenem 
zasedanju zbora združenega dela in 35. ločenem 
zasedanju zbora krajevnih skupnosti dne 
18.11.1981, ob obravnavi poročila o izvajanju 
samoupravnega sporazuma o sofinanciranju progra
mov razvoja krajevnih skupnosti 1976-1980, spre
jela naslednji 

S K L E P 

Sprejme se poročilo o izvajanju samoupravnega 
sporazuma o sofinanciranju programov razvoja 
krajevnih skupnosti 1976-1980 v predloženem 
besedilu. 

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE 
Številka: 402-17/81-11 
Datum: 18.11.1981 

* PREDSEDNIK 
skupščine občine Domžale 

Jernej LENICjTr. 

Na osnovi 235. člena statuta občine Domžale 
(Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79 in 7/80) 
je Skupščina občine Domžale na 36. ločenem zase
danju družbenopolitičnega zbora dne 17.11.1981, 
na 35. ločenem zasedanju zbora združenega dela 
in na 35. ločenem zasedanju zbora krajevnih skup
nosti dne 18.11.1981, sprejela naslednji 

S K L E P 

1. R a z r e š i se dolžnosti članstva v Komisiji za 
družbeno nadzorstvo NOVAK Ljudmila. 

2. Namestno nje se v komisijo i m e n u j e 
ANZIN Franc, dipl.pravnik. 

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE 
Številka: 020 16/81-11 
Datum: 18.11.1981 

PREDSEDNIK 
skupščine občine Domžale 

Jemej LENlC.l.r. 

Na osnovi 235. člena statuta občine Domžale 
(Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79 in 7/80) 
je Skupščina občine Domžale na 36. ločenem zase
danju družbenopolitičnega zbora dne 17.11.1981, 
na 35. ločenem zasedanju zbora združenega dela in 
35. ločenem zasedanju zbora krajevnih skupnosti 
dne 18.11.1981, sprejela naslednji 

S K L E P 

1. R a z r e š i se člane Komisije za uresničevanje 
zakona o združenem delu: 
REBOLJ Alojza, HOČEVAR Majdo, KALPIC 
- Z A L A R Marto in KALIMAN Marjana. 

2. Namesto njih se i m e n u j e nove člane: 
RADMELlC Rajko, delegat v zboru združenega 
dela, 
ARNUS Franc, delegat v družbenopolitičnem 
zboru, 
ARHAR Leopold, delegat v zboru združenega 
dela, 
GEDRIH Janko, dipL pravnik. 

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE 
Številka: 020-15/81-11 
Datum: 18.11.1981 

PREDSEDNIK 
skupščine občine Domžale 

Jernej LENlC.l.r . 

• 

Na osnovi 236. člena statuta občine Domžale 
(Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79 in 7/80) 
je Skupščina občine Domžale na 35. ločenem 
zasedanju zbora združenega dela in 35. ločenem 
zasedanju zbora krajevnih skupnosti dne 
18.11.1981, ob obravnavi predloga za spremembo 
odloka o nadomestim za uporabo stavbnega zemlji
šča, sprejela naslednja 

S K L E P A 

1. Razprava in sklepanje o predlogu za izdajo 
odloka o spremembi odloka o nadomestilu za 
uporabo stavbnega zemljišča se preloži do spre
jetja spremenjene zakonodaje s tega področja. 

2. Pri pripravi letnih planov naj Občinska izobra
ževalna skupnost Domžale smiaelno upošteva 
predlog delavcev s področja vzgoje in izobraže
vanja. 

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE 
Številka: 420-4/81-11 
Datum: 18.11.1981' 

PREDSEDNIK 
skupščine občine Domžale 

Jernej LENlC,Lr. 

Na osnovi 235. člena statuta občine Domžale 
(Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79 in 7/80) 
je Skupščina občine Domžale na 37. ločenem 
zasedanju družbenopolitičnega zbora, 36. zaseda
nju zbora združenega dela in 36. ločenem zase
danju zbora krajevnih skupnosti dne 25.11.1981, 
na predlog predsednika Izvršnega sveta skupščine 
občine Domžale, sprejela naslednji 

S K L E P 

Dolžnosti člana Izvršnega sveta skupščine občine 
Domžale se s 1.12.1981 r a z r e š i t a Jakob 
CERNE in Jože OREHEK. 

KUPSCINA OBČINE DOMŽALE 
tevilka: 021-103/104/81-11 

Datum: 25.11.1981 
PREDSEDNIK 

skupščine občine Domžale 
Jomcj LENlCl . r . 

Na osnovi 235. člena statuta občine Domžale 
(Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79 in 7/801 
je Skupščina občine Domžale na 37. ločenem 
zasedanju družbenopolitičnega zbora. 36. ločenem 
zasedanju zbora združenega dela in zbora krajevnih 
skupnosti dne 25.11.1981, na predlog komisije za 
volitve, imenovanje in administrativne zadeve spre
jela naslednji 

S K L E P 
o izvolitvi poklicnih in nepoklicnih sodnikov 

Sodišča združenega dela v Ljubljani 

1. Za poklicnega sodnika Sodišča združenega dela 
v Ljubljani se i z v o l i KATUSlN Nasta, 
dipl.pravnica, stanujoča v Ljubljani, Vidmarjeva 

2. Za nepoklicne sodnike Sodišča združenega dela 
v Ljubljani se izvoli vseh 189 predlaganih kandi
datov po predlagani kandidatni listi Skupnosti 
občin ljubljanske regije z dne 20.10.1981. 

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE 
Številka: 111-4/81-11 in 

111-3/81-11 
Datum: 25.11.1981 

PREDSEDNIK 
skupščine občine Domžale 

Jemej LENlCj . r . 

Na osnovi 236. člena statuta občine Domžale 
(Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79 in 7/80) 
je Skupščina občine Domžale na 35. ločenem 
zasedanju zbora združenega dela in 35. ločenem 
zasedanju zbora krajevnih skupnosti dne 
18.11.1981 ob obravnavi osnutka odloka o ureditvi 
cestnega prometa v občini Domžale, sprejela 
naslednji 

S K L E P 
Sprejme se osnutek odloka o ureditvi cestnega 

prometa v občini Domžale in se ga daje v javno 
razpravo. 



(Nadaljevanje z 20. strani) 
Predlagatelj naj pri pripravi predloga odloka 

upošteva pripombe iz javne razprave. 

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE 
Številka: 34-7/81-11 
Datum: 18.11.1981 

PREDSEDNIK 
skupščine občine Domžale 

Jernej LENlCj r . 

Na podlagi 11., 13. in 15. člena zakona o urbani
stičnem planiranju (Ur.list SRS, št. 16-119/67) je 
Izvršni svet skupščine občine Domžale na seji dne 
26.11.1981 sprejel 

S K L E P 

o javni razgrnitvi naslednje urbanistične doku
mentacije: 
a) Zazidalni načrt skladiščno industrijske cone 

Zgornje Jarše, št. projekta 764, april 1981, Biro 
71 Domžale 

b) Načrt plinskega priključka za industrijsko cono 
DO LEK Mengeš, št. projekta 824, junij 1981, 
Biro 71 Domžale 

c) Kratkoročni program ureditve cestnega pro
meta v naselju Dob, št. projekta 701, marec 
1981, Biro 71 Domžale 

d) Načrt avtobusnih postajališč v naselju Nožice, 
št. proj. 643, oktober 1979, Biro 71, Domžale 

e) Načrt poteka kanalizacije Domžale - Trzin -
Mengeš I. faza, št. projekta 784, spet. 1981, 
Biro 71 Domžale 

f) Sprememba zazidalnega načrta Domžale -

Center - kare Kolodvorska - Ljubljanska c. 
(pri Pošti), št. proj. 835, julij 1981, Biro 71 
Domžale 

g) Sprememba prometne študije Domžale - kare 
Ulica talcev, Krakovska cesta, Ulica Antona 
Skoka, št. projekta 354, marec 1981, Biro 71 
Domžale 

h) Zazidalni načrt RO-6 Radomlje, št. projekta 
847, julij 1981, Biro 71 Domžale 

i) Sprememba zazidalnega načrta Trzin - Mlake 
- zazidalni načrt za 108 hiš, št. projekta 
689/1, junij 1981, Biro 71 Domžale. 

1. člen 
Javno se razgrne zgoraj navedena urbanistična 

dokumentacija, izdelana pri Biro 71, Domžale. 

2. člen 
Navedena urbanistična dokumentacija bo javno 

razgrnjena za dobo 30 dni, šteto od dneva objave v 
Uradnem vestniku občine Domžale. 

3. člen 
Javna razgrnitev bo na komiteju za urbanizem, 

gradbeništvo, komunalne zadeve ter varstvo okolja 
občine Domžale ter v prostorih pristojnih krajevnih 
skupnosti. 

4. člen 
V času javne razprave lahko delovne organi

zacije, krajevne skupnosti in občani podajo 

Eismene pripombe na razgrnjeno dokumentacijo v 
njigo pripomb. 

PREDSEDNIK IS 
Številka: 351-1/81 skupščine občine Domžale 
Datum: 26.11.1981 Herman BREZNIKJ.r. 

Na podlagi 60. člena zakona o rednih sodiščih (Ur. 
L SRS, št. 10/77), 1. člena odloka o določitvi 
enot, števila sodnikov in števila sodnikov porot
nikov Temeljnega sodišča v Ljubljani ter določitvi 
enot števila namestnikov Temeljnega javnega tožil
stva v Ljubljani (Ur. 1. SRS, št. 17/78) ter 2. 
odstavka 4. člena Dogovora o zagotavljanju pogo
jev za delo Temeljnega sodišča v Ljubljani in 
Temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani (Ur. vest-
nik 4/79 in 7/80) je Skupščina občine Domžale na 
36. seji zbora združenega dela dne, 25.11.1981, na 
36. seji zbora krajevnih skupnosti dne 25.11.1981 
in na 37. seji družbenopolitičnega zbora dne 
25.11.1981, sprejela 

S K L E P 
o izvolitvi sodnikov Temeljnega sodišča 

v Ljubljani 

Za sodnike Temeljnega sodišča v Ljubljani se 
izvolijo: 

Majda LOKOSEK, 
Mitja ŠINKOVEC 

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE 
Številka: 111-1/81-11 
Datum: 25.11.1981 

PREDSEDNIK 
skupščine občine Domžale 

Jernej LENlC, 1. r. 
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Medtem ko v naši obč in i v zadnjem času veliko pozor
nosti posvečamo združevanju osnovnih šol, se v celotni naši 
republiki že dlje časa ukvarjamo s sprejemom samouprav
nega sporazuma o skupnih osnovah in merilih za oblikovanje 
in delitev sredstev za osebne dohodke in skupno porabo v 
osnovnih šolah. 

v ) 
Skupina v okviru Pedagoškega 

inštituta pri Univerzi Edvarda Karde
lja je pripravila predlog oblikovanja 
skupnih meril vrednotenja vzgojno-
izobražcvalnega in drugega dela v 
osnovnem šolstvu in lahko rečemo, 
da je bil v naši občini deležen velike 
pozornosti, saj so o njem razpravljale 
vse osnovne šole kakor tudi sindikat 
delavcev vzgoje in izobraževanja. V 
tem predlogu je bilo veliko elemen
tov stimuliranja, ki naj bi osnovnim 
šolam pomagali pri oblikovanju 
njihovih sporazumov o ustvarjanju 
prihodka, delitvi dohodka in sred
stev za osebne dohodke. Za pomoč 
pri enotnem sistemu planiranja in 
organiziranja dela v posameznih 
osnovnih šolah pa so bili v prilogi 
publikacije tudi obrazci. Predlog pa 
je bil tudi osnova, na kateri so bili 
postavljeni osnutki samoupravnega 
sporazuma o skupnih osnovah in 
merilih za oblikovanje in delitev 
sredstev za OD in skupno porabo v 
OS. O tem osnutku so razpravljali 
delavci na zborih delavcev, pripombe 
so dale osnovne organizacije sindi
kata, vse pripombe in predlogi pa so 
bili posredovani skupni komisiji. 
Predlagatelj je nekatere upošteval, o 
osnutku pa so razpravljali tudi na 

zboru delegatov in tako smo konec 
junija dobili dopolnjen predlog 
samoupravnega sporazuma, za kate
rega še sam predlagatelj ugotavlja, da 
ni doživel od osnutka posebno 
velikih vsebinskih sprememb. O 
njem naj bi delavci razpravljali v 
mesecu septembru. 

Predlog samoupravnega spora
zuma je torej pred nami. Njegov 
namen je, da zagotovi usklajeno 
uporabo določil zakona o zdru
ženem delu na področju delitve po 
delu in rezultatih dela, uporabljal pa 
naj bi se zlasti pri usklajevanju in 
oblikovanju elementov cene storitev 
v svobodni menjavi dela, ne gre pa 
pozabiti tudi na spodbujanje dobre
ga gospodarjenja z družbenimi sred
stvi, zavzetosti za povečanje kakovo
sti in storilnosti dela v OS, kakor tudi 
dejstvo, da bomo na njegovi osnovi 
skupaj z uporabniki enakopravno 
načrtovali vzgojno-izobraževalno 
dejavnost, se sporazumevali o medse
bojnih pravicah, obveznostih in 
odgovornostih in tako uresničevali 
enakopraven družbeno-ekonomski 
položaj. 

Predlog samoupravnega spora
zuma je zelo obširen ter natančno in 
nedvoumno razdeljuje posamezne 

elemente, pa naj si gre za učiteljevo 
obveznost, stimulacijo oz. nagraje
vanje po delu ali pa problem minu
lega dela. Ne govori le o učiteljih, 
temveč pri tem enako opredeljuje 
tudi delo vodstvenih, administra
tivnih in tehničnih delavcev, precej 
pozornosti pa je namenjeno kako
vosti dela, kateri doslej nismo posve
čali ravno pretirane skrbi. 

V veliko pomoč delavcem v 
osnovnih šolah pa bodo tudi priloge, 
ki so del samoupravnega sporazuma 
in ki bodo tudi pomagale pri poeno
tenju dela OS. Tako je objavljena 
Metodologija za oblikovanje letnega 
delovnega načrta šole pa postopek 
za oblikovanje skupnega prihodka 
šole, tu najdemo razvid del in nalog 
šole ter opredelitev del in nalog z 
vidika pedagoško vsebinskih norma
tivov, ne gre pa pozabiti tudi na kri
terije za napredovanje pedagoških 
delavcev šol in evidence in obračun 
osebnega dohodka. 

Priloženi so tudi nekateri obrazci, 
ki se dotikajo konkretnega učitelje
vega dela in interesov učencev. 

Delavci osnovnih šol iz naše 

občine smo se v razpravo o predlogu 
oz. osnutku tega samoupravnega 
sporazuma aktivno vključili in posre
dovali svoje pripombe in stališča 
skupni komisiji, vendar nas glavne 
naloge še čakajo, kajti predlog še 
vedno dopušča spremembe/ oz. 
doponitev nekaterih členov in naša 
dolžnost je, da tudi pri dokončnem 
oblikovanju tega samoupravnega 
sporazuma, o katerem smo veliko 
govorili in ga težko pričakovali, 
sodelujemo in postavimo piko na i. 

Ko pa bo predlog sprejet, je naša 
naloga, da svoje samoupravne akte 
čimpreje uskladimo z njim in tako 
dokončno poenotimo in enako vred
notimo naše delo. Treba pa bo še 
vrsta pravilnikov in poslovnikov, ki 
naj bi bili izdelani na občinski ravni, 
zato je potrebno, da ustrezna komi
sija čimpreje pristopi k svojemu 
delu. Ker so to zelo strokovna dela, 
pričakujemo veliko pomoči s strani 
izobraževalne skupnosti, veliko pa 
bo lahko na tem področju storila 
prav reorganizacija osnovnega šolstva 
v naši občini. 

Vera 

KAKO BOMO 
SPREJEMALI OBA AKTA 

Družbeni dogovor sprejmejo 
Skupščina občine Domžale, 
skupščine samoupravnih interes
nih skupnosti, skupščina združe
nja obrtnikov, občinska konfe
renca SZDL in občinski svet 
zveze sindikatov. 

Z objavo tega predloga druž
benega dogovora dajemo gradivo 
v razpravo in sprejem. 
Rok za sprejem je 31.12.1981 

Samoupravni sporazum pa 

posredujemo v razpravo kot 
osnutek o katerem naj delavci in 
občani razpravljajo v temeljnih 
in drugih organizacijah ter kra
jevnih skupnostih, sprejeli pa naj 
bi ta dokument na zborih delav
cev v januarju. 

Razprava naj poteka do kon
ca decembra, pripombe pa se 
bodo zbirale na Izvršnem svetu 
skupščine občine Domžale. 
Nosilca javne razprave sta SZDL 
in Zveza sindikatov. 


